



## **Руководитель следственного отдела по г. Череповец принял участие в занятиях по профориентации студентов-юристов**



В прошедший вторник руководитель следственного отдела Иван Александрович Волков встретился со студентами Череповецкого торгово-экономического колледжа, готовящимися к трудоустройству после завершения обучения по выбранному профилю.

В рамках занятия, призванного разъяснить будущим юристам об особенностях избранной ими профессии, Иван Александрович рассказал о специфике следственной работы, нюансах практического правоприменения, особое внимание уделив важнейшей стадии уголовного процесса - предварительном расследовании. На живых примерах следственной практики были описаны принципы неотвратимости наказания, реализующиеся даже спустя многие годы после совершения преступления, а также принимаемые следователями исчерпывающие меры и приемы по раскрытию общественно опасных деяний, совершенных в прошлые годы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Также И.А. Волков рассказал о причинах выбора им профессии следователя и собственном пути становления, о наиболее запомнившихся уголовных делах и обстоятельствах их раскрытия.

В завершение занятия руководитель следственного отдела по городу Череповец пригласил будущих юристов для прохождения практики в вверенном ему следственном органе для более тщательного знакомства с профессией, ведь именно практическая школа для лиц, готовящихся стать следователями, позволяет им заранее ознакомиться с рабочей ситуацией в следственных органах, с содержанием и условиями работы, проверить психологическую готовность к напряженной следственной работе; учиться применять на практике теоретические знания в области уголовного права и уголовного процесса; углубленно изучать правоприменительную практику; вырабатывать профессиональные навыки.

09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1779455>